

那天去吃饭,一桌男男女女,开始大家都说手机段子取笑,后来有人说到中央电视台的《感动中国》,于是有人说,这样吧,我们一人说一件感动的事吧,谁能让大家感动哭了其他的人就要喝酒。

真情快递

每一个感动都值得流泪

雪小禅

第一个是三十多岁的女人,她说起自己的婆婆,她是一个离婚的女人,虽然离婚了,可婆婆依然忘不掉她,总是记得她的生日,还知道她爱吃豆沙包,做了豆沙包会给她送来,不管天多冷多热,她离婚后一直叫婆婆阿姨,当有一次看到婆婆穿过人群嚷着她的名字递给她一包腊肉时,她说自己的眼泪当时就下来了,那天,她叫了婆婆一声妈,离婚了,婆婆还是她的妈。

女儿的……我哽咽了,说不下去了。于是,又是一饮而尽。第三个是一个二十多岁的女孩,还没有结婚,在一家报社工作,她常常加夜班,所以,晚上回来时总是害怕。终于有一天,她被一个坏人盯上了,那个男人始终跟着她。

不错不错,大家说,很感人。于是再喝。最后讲的是一个三十五岁的男子,他是行政干部,经常在电视上露脸,特别是过年过节的时候,抗袋大米带着钱去慰问,然后录个像回来,这种镜头,大家看多了。

还有鞭炮,她欣喜地说着,给小孙子买的,看。是一小挂小红鞭炮,小孙子抱着,舍不得撒手?这就是春节所有的东西了?他想起自己家,鱼和肉冰箱里全挤不下了,妻子去大超市买的全是净菜,儿子的鞭炮堆成了小山,全是下面乡镇送上的,孩子的新衣服有七八套,而她的小孙子,还穿着有补丁的衣服。

那是一个非常安静的酒吧,大庆怕惊扰未定的柳打难熬长夜,就提出了在酒吧聊天的建议。大庆连喝了四瓶啤酒,否则也不会说那么多的话。柳打也喝了酒,但是,柳打说话并不是因为喝了啤酒,她早就想说了,只是,在这个夜晚之前,她还没遇到能感同身受地听她说心里话的人。于是,她想说的话只能被她每天都要进行的叹息释放了。

或是一个下人。她的腿不太直,她的胳膊不够柔软,她的胸过于扁平,她的皮肤不够光滑,她真的不好意思把这些弱点暴露无遗,她害怕他会嫌弃。她干脆就直截了当地问他了:辉,你不嫌我丑吗?李辉总是不回答。李辉再多说一句:灯一闭都一样。

上班的路横穿大半个城市,乘公交车需花费一个多小时。一来一回一天生命的三分之一就像波澜不惊的溪水流淌而去。留在脑海里的就只有各类嘈杂的市声以及一张张漠然的面孔。我习惯于在随身带着的包里装上一本薄薄的书,准备偷点空闲闭上两眼,以抚平自己青春易逝的恐慌。

这是她最好的计策了,她想用自己的脆弱换取他人人性中的善良。结果她成功了,他陪她走完了小巷,然后说了声再见。

他掏出一百块钱,本来是一百的,但他自己搭上了一百。她拒绝着,不,不要,有钱呢,给更穷的人家吧。

那是她拾破烂换来的钱,过得去,过得去,她脸上带着微笑,好像她在过着幸福的日子。

李辉先是和好了面,李辉只吃全麦面。全麦面有营养,但是不筋道,柳打就按报纸上教的窍门在里面打一个鸡蛋,再放少许精盐。柳打把面和好放在面板上,打上一个小盆醒着。之后,麻利地支起衣架,烧上馒头。

李辉和柳打已经五天没说话了。他们总是这样的,过上一段就会无话可说。晓融也不说话。

生活空间

车上“读”书

郑啸

有一天,我突发奇想,既然翻不了现实的书籍,为什么不把心底翻翻过去读过的那些书籍呢。我分明觉得它们还是隐约地藏在脑海的某些个沟回里的。用心灵读书,是巴金先生病中总结的一种读书经验。那分明是一次次思想的反刍。

她说,每个人心里都有善,哪怕是恶的人,关键是怎么把他的善激发出来。

他讲的时候,所有的人,泪流满面。不要说我们太爱流泪,因为,每一个感动都是对生活的感恩,都足以让我们洒下一捧感动的泪。

除了在他途上一帆风顺之外,我的感情生活也迎来了温暖的春天,是的,他就是那位钻石王老五——公司老板,经过几年的接触,我发现这位他所拥有的所有优点:幽默、热情、细腻、善良,不光对我这样一个灰姑娘体贴入微,对员工也是百般关爱,比如,他会亲自到员工家属生病时去探望,他会赞扬每一位员工的点点滴滴,他会时不时地给员工一份小小的惊喜,他会根据员工各自表现在年终封一个大红包……就这样,老板就轻易地“笼络”了我的心。

晓融说:妈妈,我肚子疼,我想让爸爸开车送我。柳打小声说:那你自己去跟爸爸说吧!

那两双鞋很漂亮,软牛皮的,乌亮乌亮。柳打偷偷看了看鞋底上的价签,三千八百元。这几个月,李辉添置了不少新衣物,每一件都让柳打煞费脑筋,她猜测它们的来龙去脉,猜到后总是猜出一脸的眼泪。

万家灯火

房奴也小资

李疏影



我和老公同时看中了那套楼前有竹子和假山的房子,价格有些贵,但环境太好了,住房可是一辈子的天大事,关键时刻老公把拍板的权力给了我,我咬咬牙说:“买!”就义无反顾地交了首付,之后又从银行贷了一大笔。

时,我已经把丰盛营养的早餐摆上餐桌了,看着香喷喷的豆浆,黄灿灿的玉米饼,剥去了壳的白嫩的鸡蛋和精美的小碟里我调制出的各色风味蔬菜,一家人的胃口大开!

我们第一次自驾游时,七户人家置备了简单的户外露营装备,并租了车子。当时以为自驾游一定要车多、人多才好玩,于是在长假前,向一有私车的朋友敲定,放假去广西自驾游。

人在途中

第一次自驾游

杨红筑

修理工,修理工一看,就傻眼,说水缸没水炸红了,材料镇上没有,必须去城里买。

连载

由于有英国的前车之鉴,慢慢地有人开始怀疑罗斯柴尔德家族在操纵公债市场。实际情况正是如此。从1818年的10月开始,罗斯柴尔德家族开始以其雄厚的财力做后盾,在欧洲各大城市悄悄吃进法国国债,法国债券渐渐升值。然后,从11月5日开始,他们突然在欧洲各地同时抛售法国国债,造成了市场的极大恐慌。

货币战争

由此,罗斯柴尔德家族完全控制了法国金融。“詹姆斯·罗斯柴尔德的财富达到了6亿法郎。在法国只有一个人的财富比他多,那就是法国国王,他的财富是8亿法郎。法国其他所有银行家的财富加在一起仍然比詹姆斯少1.5亿法郎。这样的财富自然赋予了他不可名状的权力,甚至到了随时可以让政府内閣垮台的程度。比如,众所周知的梯也尔政府就是被他推翻的。”